

理财有道 | LicaYoudao

金融物流筑垒结网

深发展引领供应链金融升级创新

今年以来,由于宏观经济紧缩,导致众多中小企业遭遇经营困境,面临融资难题。严峻的经济形势给国内金融秩序的稳定也带来了较大冲击。

作为国内供应链金融领域的领头羊,深发展如何破除坚冰,继续引领国内供应链金融业务稳健发展,以及在新形势下创新金融物流合作,成为银行业、物流业、企业和学界共同关注的焦点。

在此背景下,日前,深发展总分行领导、贸易业务主管与国内一流物流监管合作企业的高层共聚成都,商讨未来贸易融资领域的风险防控和市场拓展等话题。

多方合作 实现共赢

据深发展披露,截至今年9月末,深发展的贸易融资客户数达到9517户,较年初增加25%,贸易融资余额达到2136亿元,较年初增长21.7%,而贸易融资不良率仅为0.20%。同期深发展押监管客户数达3000余户,其中总对总监管客户占比达69%,汽车类总对总业务的1600多家客户基本实现线上操作。

注重多方深度合作是深发展贸易业务快速发展的恒久驱力。深发展与物流公司的战略合作始于2005年,目前已与中外运、中远、中储、中铁、中海等10多个国家内一流物流企业建立了总对总战略合作关系。近期,深发展又先后引入招商物流、中邮物流和中铁物资等3家新晋A类监管合作方。目前该项业务已覆盖能源、钢材、汽车、粮食等众多行业的150多家核心企业及近3000家上下游客户。

大连港集团成立财务有限公司

□ 潘晓南 记者 婷

日前,作为大连市企业集团成立的首家财务公司,大连港集团财务有限公司举行开业庆典,这也是目前辽宁省地方企业集团组建的首家财务公司。市委常委、常务副市长肖盛峰与大连港集团的领导为财务公司的成立揭牌。以此为契机,大连港集团财务有限公司与中国银行辽宁省分行、工商银行大连分行、建设银行大连分行分别签订了《全面合作协议》。中国财务公司协会副秘书长李清军和大连市银监局、金融发展局、国资委、港口与口岸局等相关单位出席仪式。

大连港集团财务有限公司是中国银监会批准设立的企业集团财务公司,是为大连港集团成员单位提供财务管理服务的非银行金融机构。公司由大连港集团有限公司、大连港股份有限公司共同出资成立,注册资本5亿元。公司在进一步加强大连港集团资金集中管理、提高资金使用效率的同时,将为集团成员单位提供资金结算、存款、票据、贷款、同业拆借、财务顾问等金融服务,旨在打造大连港集团专业的、先进的资金管理平台和金融服务平台,进行资金融通及优化配置,实现资金资源的合理聚集,拓宽融资渠道,降低财务费用,增强核心竞争力和抗风险能力,支持集团核心主业健康发展。

大连港集团党委书记、董事长邢良忠说,大连港集团将由单一港口经营人向临港地产、金融和股权投资等创新业务领域拓展的全新任务和角色转变,成为“区域化综合性港口经营人”,最终实现“东北亚领先的现代化国际港口集团”的发展愿景。

邢良忠说,财务公司的成立,正是适应大连港区域化发展和多元化经营的转型升级战略,标志着大连港集团的经营范围已经从生产经营服务领域向金融服务领域延伸,在大连港A+H双资本平台的基础上,增加新的基础性金融平台,在最大限度上提高资金管理水平和资金资源的合理聚集,为大连港核心主业发展提供全方位的金融支持。



此外,深发展与复旦大学等高校保持着紧密的交流,在供应链金融的理论研究、经济应用以及人才培养等领域开展深度合作。

创新产品 优质服务

深发展在供应链金融领域的创新始于票据贴现和货押业务,先是以票据买卖的概念代替了传统贴现贷款。此后,动产及货权质押授信、“深发票据CPS”、“自偿贸易融资”、“1+N”模式等陆续问世,为深发展确立供应链金融领先地位奠定了

据互通共享。这种模式突破了原有的“一对一”授信与区域化服务模式,实现贸易快速流转,并最终显著提升供应链整体绩效。

与此同时,深发展不断推进线上供应链金融平台与物流监管方系统直联对接。据深发展公司产品管理部总经理金晓龙介绍,前不久,深发展线上供应链金融系统与中铁现代物流仓储管理系统正式直联对上线,实现了资金流、物流与商流的有效集成,引领国内商业银行供应链金融系统与物流监管系统进入实时数据交互时代。目前深发展正在实施与中远、长

目”建设期为3年,2015年达纲领产量,该项目生产的汽车变矩器产品生产能力达到188万台,年营业收入20亿元、利润总额约2亿元,销售税金及附加882万元,总投资收益率17.21%,项目投资财务内部收益率(税前)22.7%,项目资本金净利润率13.74%,投资回收期(税后)7.62年,固定资产投入产出率1:2.11。

据了解,汽车液力变矩器是自动变速器关键零部件之一,直接影响自动变速器的传动效率和能耗,其制造工艺复杂。

目前,汽车液力变矩器已经成为制约我

坚实的基础设施。久等监管方的系统对接,而与南储、中外运等监管方的系统对接也已提上日程。

筑垒结网 贸融升级

平安入主深发展后,进一步明确并强化了贸易融资业务的战略地位,提出了“贸易融资33战略规划”。规划提出,到2013年末,深发展贸易融资各项业务指标要达到2010年同期业务水平的3倍,并建立“创新、效率、IT技术”三大竞争壁垒,为项目顺利实施提供强有力的保障。

面对宏观经济紧缩带来的挑战,为了顺利完成“贸易33战略规划”,深发展积极地谋篇布局。深发展贸易融资总监马黎民表示,将在构筑贸融业务竞争壁垒的同时,进一步密切与物流监管方的合作,双管齐下,将贸融业务推向新高度。

为提升业务效率,深发展还建立了内嵌式的贸易融资信贷专业审批框架和管理架构,并将搭建供应链金融集中管理平台,简化业务流程,升级运营模式,提升管理效率。

此外,深发展还致力于将目前的线上供应链金融系统打造成为整合供应链金融业务各个环节的一站式服务平台。该平台将以供应链需求为导向,以金融功能为基础,以供应链金融为主线,贯穿起包括直接融资、间接融资、企业理财、信息咨询等系列服务,这一革命性的概念完全可能颠覆过往的金融服务理念,将金融产品对企业在各环节上的支持提升到前所未见的高度。

深发展以金融创新为动力,长期致力于服务中小企业,支持实体经济发展。伴随着贸易融资在业内的传播推广,将有更多企业受惠于供应链金融业务。

(中经)

航天动力募资10亿进军汽车液力变矩器

航天动力日前发布公告称,拟向不超过10个特定对象发行不超过8000万股,募集资金总额上限为10亿元,发行价定在不低于1259元/股(较停牌前折价15%)。此次所募资金将全部用于公司主营业务,即投资于“汽车液力变矩器建设项目”。

同时所发行对象之一的公司控股股东西安航天科技工业公司承诺以货币方式出资认购不少于发行数的10%,且36个月内不进行转让。

根据预案,“汽车液力变矩器建设项

目”建设期为3年,2015年达纲领产量,该项目生产的汽车变矩器产品生产能力达到188万台,年营业收入20亿元、利润总额约2亿元,销售税金及附加882万元,总投资收益率17.21%,项目投资财务内部收益率(税前)22.7%,项目资本金净利润率13.74%,投资回收期(税后)7.62年,固定资产投入产出率1:2.11。

据了解,汽车液力变矩器是自动变速器关键零部件之一,直接影响自动变速器的传动效率和能耗,其制造工艺复杂。

目前,汽车液力变矩器已经成为制约我

国自动变速器技术发展的瓶颈之一。

航天动力在公告中表示,目前利用公司在非公路车辆变矩器的基础,通过多年来对汽车变矩器的技术和市场积累,结合某重点型号大功率液力变矩器民转军项目的实施、陕西省液力传动工程中心的建设,已经具备进入汽车液力变矩器产业的基础能力,此次通过非公开增发介入该领域,将使公司竞争力得到明显增强,产品结构也能够进一步得到优化。

(赵阳戈)

证通电子定增募资5.55亿元投六重大项目

证通电子公布定向增发预案,公司拟向不超过10名特定对象非公开发行股份数量不超过5000万股,发行价格不低于11.95元,募集资金总额不超过555亿元,在扣除发行费用后将不超过5239亿元,拟全部投入5个项目的建设、偿还银行贷款及补充流动资金。

募投项目中,公司将投入9589万元用于年产能50万台符合中国人民银行PBOC20新标准的金融IC卡POS终端产能建设项目;投入7119万元用于年产能3万台自助服务终端产能扩建项目;投入7656万元用于年产能6万台惠农通农村电子商务专用终端产能建设项目;投入7516万元用于研发中心扩建项目;投入5510万元用于支付卡行业安全芯片项目,研发具有自主知识产权的符合PCI和PBOC20认证标准的支付卡行业专用安全芯片。另外还将使用1.5亿元偿还银行贷款及补充流动资金。

公司表示将充分利用此次募集资金,依托公司在金融电子支付设备行业的市场优势,积极发展主营业务产品,在提高现有优势品种产能的同时,丰富公司产品品种,形成新的利润增长点。

(李香才)



制造商:贵州茅台酒厂集团技术开发公司 营业执照号: 电话:0852-2251998 2251111

全国运营商:贵州天朝上品酒业有限公司

客服电话:400-6526-999

中国十大文化名酒 中国唯一满族传统酿酒工艺(同姓同烧锅)

道光廿五

北京天朝上品集团满族酿酒有限责任公司

诚招各地市级以上区域营销专员 网址: www.daoguang.com.cn 销售热线: 0416-3883835

贝因美增资子公司 5万吨配方奶粉工程

浙江贝因美科工贸股份有限公司日前公告,公司拟以募集资金投入黑龙江贝因美乳业有限公司年产5万吨配方奶粉工程项目的金额为59亿元,并进行分期注资,第一期增资的具体为8000万元。

贝因美称,本次增资的实施,有利于进一步推动黑龙江贝因美年产5万吨配方奶粉工程项目进程,促进公司生产规模化,扩大产能,缓解订单需求增长与产量供给之间的矛盾,进一步提高生产效率,提升公司产品质量,将进一步做大做强公司主营业务,提高公司盈

(21世纪)

阳光电源:

国内光伏逆变器第一品牌

□ 文琪

变器的国家标准。

公司是国内少数能够拿到IGBT长单供应的企业,同时在其他原材料采购方面也能享受到规模化带来的折扣。这种规模优势将伴随后期出货量的成长,逐步提升,有助于进一步降低成本。

目前公司积极开展售后服务的商业模式探索,尤其在国内市场的服务能力,进一步增强了品牌竞争力与同类产品溢价能力。此外,公司在人工、常规物料采购等方面非常显著,以较高的性价比与海外品牌竞争。

值得一提的是,自2010年起,公司产品通过渠道商的形式,已经成功打入海外市场。凭借性价比优势,未来公司海外市场的出货量将稳步提升。

受益于国内市场启动

近年来,光伏技术的迅猛进步和政策的大力扶植带来了光伏发展的高峰,全球光伏装机量快速增长。欧洲光伏工业协会统计显示,近10年全球光伏装机量平均增速达到39.95%。2011年,预计全球新增装机容量20-22GW。

光伏逆变器是太阳能光伏发电系统的关键设备,其作用是将太阳电池发出的直流电转化为符合电网电能质量要求的交流电(DC-AC),是公司的核心业务。2008-2011年上半年,光伏逆变器营业收入占比分别为72%、68%、92%和88%,营业毛利占比分别达到72%、69%、94%和92%。

国内光伏市场目前处在快速爆发之中,预计今年安装1.5个GW左右,国内的逆变器企业面临需求的大规模启动。本次登陆创业板,公司发行4480万股人民币普通股,募集资金拟投向年产100万千瓦太阳能光伏逆变器项目、研发中心建设项目建设、全球营销及服务平台建设以及其他与主营业务相关的营运资金项目。

募集资金项目的实施将扩大公司的产能,提升公司市场竞争力,实现主营业务收入和利润的快速增长。募集资金项目实施后,公司产品产能将进一步提高,产品结构日趋优化,产品科技含量和附加值不断提高,市场成长空间巨大,能够确保盈利的连续性和稳定性,公司具有良好的发展前景。